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PROCES-VERBAL 

 

            Încheiat azi, 28.10.2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Ciugud. 

 Convocarea Consiliului în sedinţă ordinară în data de 28.10.2025, ora 09.00, care se desfășoară 

la Centrul de zi pentru persoane vârstnice Ciugud s-a facut în scris prin Dispozitia primarului comunei 

Ciugud nr. 156/2025 în baza art. 134, art. 155 și art. 196 alin. (1) lit. b) din OUG nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

 La ședință participă consilierii locali, domnul primar Damian Gheorghe și doamna secretar 

general Romcea Bianca-Luciana; 

 Doamna Romcea Bianca-Luciana face apelul nominal al consilierilor locali. Consilierii locali 

îşi confirmă prezenţa la şedinţă prin răspunsul afirmativ „prezent” acesta fiind consemnat în 

convocator. 

    După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un 

număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 aleși și validați (domnul Dan Ioan și doamna Palacian 

Cornelia-Anca participă online, prin intermediul aplicației Zoom), astfel ședința este legal întrunită. 

 Doamna Romcea supune aprobării procesul-verbal de la ședinţa ordinară din data de 

25.09.2025 care este adoptat în unanimitatea de voturi a celor prezenţi (13 voturi pentru). 

 Se dă citire proiectului ordinii de zi după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

2. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului 

local al comunei Ciugud nr. 102/2025 privind completarea contractului de concesiune nr. 1/2767 din 

24.04.2023 încheiat de către comuna Ciugud cu SC CONSAMA TEAM SRL 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

3.  Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale identificate în cuprinsul Hotărârii 

Consiliului local al comunei Ciugud nr. 101/2025 privind completarea contractului de concesiune nr. 

6/6059 din 01.09.2023 încheiat de către comuna Ciugud cu SC ALBACO EXIM SRL 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

4. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului 

local al comunei Ciugud nr. 109/2025 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 91076 Ciugud, 

proprietatea comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

5. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului 

local al comunei Ciugud nr. 110/2025 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 91075 Ciugud, 

proprietatea comunei Ciugud 

mailto:office@primariaciugud.ro
http://www.primariaciugud.ro/


Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

6.  Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice etapa Studiu de fezabilitate pentru 

obiectivul de investiție „Extindere rețea apă potabilă Zona Industrială Comuna Ciugud, Județul Alba 

Etapa 2” conform anexei nr. 1 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate „EXTINDERE ȘI MODERNIZARE 

REȚEA ILUMINAT ȘI CANALIZAȚIE FAZA II - COMUNA CIUGUD” 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii proiectului de investiții „Amenajare trotuare și căi de 

acces în localitățile Teleac și Hăpria” ca urmare a modificării cotei de TVA de la 19% la 21% 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de execuție lucrări nr. 30/8346 din 

data 12.10.2023 pentru obiectivul investiției „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE IN 

COMUNA CIUGUD, JUDEȚUL ALBA”  prin aplicarea formulei de ajustare prevăzută in contractul 

de execuție lucrări       

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

10. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în CF nr. 91184 Ciugud și CF nr. 91186 

Ciugud, proprietatea privată a comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

11. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 85570 Ciugud, proprietatea 

comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

12. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 90122 Ciugud, proprietatea 

comunei Ciugud  

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

13. Proiect de hotărâre privind actualizarea poziției nr. 46 din anexa Inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul privat al Comunei Ciugud și completarea acestuia cu 7 poziții noi 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

14. Proiect de hotărâre privind continuarea investiție din fonduri publice locale până la identificarea 

altor surse de finanțare nerambursabile și rambursabile precum și modificarea indicatorilor tehnico-

economici impusă prin majorarea cotei de TVA de la 19% la 21% pentru obiectivul de investiție 

„Construire școală în Comuna Ciugud” 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

15. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei 

Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 



16. Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei 

Ciugud nr. 69/29.05.2025 privind însuşirea Acordului de cooperare pentru asigurarea suportului IT în 

vederea dezvoltării și gestionării Sistemului de Control Intern Managerial prin intermediul platformei 

“Soluția e-SCIM”, www.e-scim.ro 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

17. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului local al 

comunei Ciugud nr. 67/29.05.2025 privind aprobarea înființării „ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA” 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

18. Diverse 

 

  Nefiind obiecții, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 13 voturi “pentru”, 

apoi se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

  La punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, 

domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 131/2025  

 

La punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale 

identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului local al comunei Ciugud nr. 102/2025 privind 

completarea contractului de concesiune nr. 1/2767 din 24.04.2023 încheiat de către comuna Ciugud cu 

SC CONSAMA TEAM SRL, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 132/2025.  

  

       La punctul 3 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale 

identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului local al comunei Ciugud nr. 101/2025 privind 

completarea contractului de concesiune nr. 6/6059 din 01.09.2023 încheiat de către comuna Ciugud cu 

SC ALBACO EXIM SRL, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 
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Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 133/2025.  

 

 La punctul 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale 

identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului local al comunei Ciugud nr. 109/2025 privind dezlipirea 

imobilului înscris în CF nr. 91076 Ciugud, proprietatea comunei Ciugud, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru, fiind adoptată 

astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 134/2025.  

 

       La punctul 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale 

identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului local al comunei Ciugud nr. 110/2025 privind dezlipirea 

imobilului înscris în CF nr. 91075 Ciugud, proprietatea comunei Ciugud, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 135/2025.  

 

 La punctul 6 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice 

etapa Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Extindere rețea apă potabilă Zona 

Industrială Comuna Ciugud, Județul Alba Etapa 2” conform anexei nr. 1, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 136/2025.  

 

    La punctul 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate „EXTINDERE ȘI MODERNIZARE REȚEA ILUMINAT ȘI CANALIZAȚIE FAZA II - 

COMUNA CIUGUD”, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 



Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 137/2025. 

 

              La punctul 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii proiectului 

de investiții „Amenajare trotuare și căi de acces în localitățile Teleac și Hăpria” ca urmare a 

modificării cotei de TVA de la 19% la 21%, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 138/2025.  

 

              La punctul 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării 

contractului de execuție lucrări nr. 30/8346 din data 12.10.2023 pentru obiectivul investiției 

„MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE IN COMUNA CIUGUD, JUDEȚUL ALBA”  

prin aplicarea formulei de ajustare prevăzută in contractul de execuție lucrări, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre.  

            Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 139/2025.  

 

             La punctul 10 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în 

CF nr. 91184 Ciugud și CF nr. 91186 Ciugud, proprietatea privată a comunei Ciugud, domnul primar 

dă citire proiectului de hotărâre  

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți.  

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 140/2025.  

 

             La punctul 11 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 85570 Ciugud, proprietatea comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 



Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți.   

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 141/2025.  

 

  La punctul 12 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 90122 Ciugud, proprietatea comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

   Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

  Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 142/2025. 

 

  La punctul 13 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea poziției nr. 46 din 

anexa Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Comunei Ciugud și completarea 

acestuia cu 7 poziții noi, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

   Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

  Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 143/2025. 

 

  La punctul 14 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind continuarea investiție din 

fonduri publice locale până la identificarea altor surse de finanțare nerambursabile și rambursabile 

precum și modificarea indicatorilor tehnico-economici impusă prin majorarea cotei de TVA de la 19% 

la 21% pentru obiectivul de investiție „Construire școală în Comuna Ciugud”, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

   Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

  Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 144/2025. 

 

  La punctul 15 de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

   Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 



  Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 145/2025. 

 

  La punctul 16 de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului local al comunei Ciugud nr. 69/29.05.2025 privind însuşirea Acordului de 

cooperare pentru asigurarea suportului IT în vederea dezvoltării și gestionării Sistemului de Control 

Intern Managerial prin intermediul platformei “Soluția e-SCIM”, www.e-scim.ro, domnul primar dă 

citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

   Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

  Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 146/2025. 

 

  La punctul 17 de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și 

completării Hotărârii Consiliului local al comunei Ciugud nr. 67/29.05.2025 privind aprobarea 

înființării „ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI 

PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA”, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

   Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

  Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 147/2025. 

 

  La punctul 18 de pe ordinea de zi – Diverse  

  În continuare domnul primar prezintă situația lucrărilor derulate pe raza comunei Ciugud 

pentru obiectivele de investiții precum și problemele identificate în comunitate, după cum urmează: 

  - Proiectul pentru modernizarea străzilor din comună este aproape de finalizare și roagă 

consilierii locali să sesizeze eventuale nereguli; 

  - Proiectul de asfaltare a drumurilor din zona industrială se află în stadiul de finalizare a rețelei 

de canalizare, îndreptându-se spre asfaltare și în spre montarea bordurilor; 

  - Domnul primar felicită Consilierii locali din localitatea Limba și din localitatea Hăpria pentru 

evenimentele organizate de către asociațiile din care aceștia fac parte.  

 

  Nefiind alte probleme de discutat, domnul Magda Alexandru-Adrian le multumeşte celor 

prezenți pentru participare și  declară ședinţa închisă. 

 

Ciugud, 28.10.2025 

 

Președinte de ședinţă,                                                                Secretar  general,                                                                          


